



Εγκρίθηκε το πρώτο Υδάτινο Πεδίο, κατόπιν αίτησης που υπέβαλε ο «Οργανισμός Λιμένος Λαυρίου Α.Ε.» στο Γενικό Επιτελείο Ναυτικού

ΣΤΟ ΛΑΥΡΙΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΥΔΑΤΟΔΡΟΜΙΟ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ


ΣΕΛ . 10

Καταγραφή κυκλοφοριακών χαρακτηριστικών του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος

Οι μετρήσεις στο οδικό δίκτυο της πόλης πραγματοποιούνται από ειδική ομάδα συγκοινωνιολόγων μηχανικών με την καθοδήγηση του Δήμου.

ΣΕΛ . 10

Ξεκίνησε το πρόγραμμα περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης στα σχολεία του Δήμου Παιανίας



ΣΕΛ . 12

Άνοιξε ακόμη μία αγκαλιά του “Χαμόγελου του Παιδιού” στο δήμο Κρωπίας

ΣΕΛ . 5

Στους 6 πρώτους Δήμους της χώρας

ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ:

Ο μόνος στην Αττική, με Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας

ΣΕΛ . 3



Καλά Χριστούγεννα & ευτυχισμένο το 2023

ΟΜΙΛΟΣ MEDIA



ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Συνάντηση του Δημάρχου Μαρκοπούλου με την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού Λίνα Μεנדώνη

ΣΕΛ . 7

ΜΗΝΙΑΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ - ΔΩΡΕΑΝ- ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2022 # 83}

FREE NEWS

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΠΟΛΥΠΛΑΣΙΕΣ ΟΙ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ

11 δήμαρχοι της Ανατολικής Αττικής απέστειλαν κοινό υπόμνημα στην πολιτική ηγεσία του υπουργείου Εσωτερικών

Συνάντηση των δημάρχων της Ανατολικής Αττικής με θέμα την ενεργειακή κρίση και το δυσβάστακτο κόστος που επωμίζονται εξαιτίας ενεργοβόρων υποδομών, πραγματοποιήθηκε στο δημαρχείο Σαρωνικού. Όπως τονίστηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης, που έγινε με πρωτοβουλία του δημάρχου Σαρωνικού Πέτρου Φιλίππου, οι οικονομικές πιέσεις που υφίστανται οι Ο.Τ.Α. της περιοχής είναι πολλαπλάσιες σε σχέση με αυτές που ασκούνται εδώ κι ενάμιση, περίπου, χρόνο στους υπόλοιπους δήμους της Αττικής. Και αυτό γιατί στα ανατολικά του νομού λειτουργεί

πληθώρα ενεργοβόρων υποδομών με αποτέλεσμα οι δήμοι να «γονατίζουν» οικονομικά κάτω από το πολλαπλά αυξημένο κόστος.

Για τον παραπάνω λόγο, έντεκα δήμαρχοι της Ανατ. Αττικής απέστειλαν κοινό υπόμνημα στην πολιτική ηγεσία του υπουργείου Εσωτερικών εισηγώντας το μείζον πρόβλημα που αντιμετωπίζουν εξαιτίας των ιδιαίτερος αυξημένων λειτουργικών δαπανών των αντλιοστασίων και ζητώντας την ένταξη των δήμων τους στις όποιες ρυθμίσεις αποφασίσει η κυβέρνηση για την ενίσχυση των Δ.Ε.Υ.Α.

ΣΕΛΙΔΑ 6



Συνάντηση του Δημάρχου Λαυρεωτικής με τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Στο επίκεντρο τα θέματα που άπτονται της ασφάλειας



Ο Δήμαρχος Λαυρεωτικής **Δημήτρης Λουκάς** συναντήθηκε με τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη **Τάκη Θεοδωρικάκο**, συνοδευόμενος από τον πρώην Δήμαρχο **Κωνσταντίνο Λεβαντή** και τον Αντιδήμαρχο **Αθανάσιο Μακροδημήτρη**. Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκαν τα θέματα που άπτονται της ασφάλειας των πολιτών, ιδιαίτερα σε περιοχές στις οποίες παρατηρείται αυξημένη παραβατική συμπεριφορά, μεταξύ άλλων και εξαιτίας της ανεξέλεγκτης και αυξανόμενης συγκέντρωσης Ρομά. Στη συνέχεια, ακολούθησε συνάντηση με τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο **Κωνσταντίνο Σκούμα**, όπου μεταξύ των θεμάτων που συζητήθηκαν, αναδείχτηκε η επιτακτική ανάγκη ενίσχυσης όχι μόνο των Τμημάτων της Ελληνικής Αστυνομίας του Δήμου Λαυρεωτικής αλλά και της αστυνόμευσης της περιοχής.

Ο Δήμαρχος **Δημήτρης Λουκάς** δήλωσε: «Επιδιώξαμε τη συγκεκριμένη συνάντηση με τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, καθώς είναι πρωταρχικό μέλημα για εμάς να εδραιώσουμε το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών μέσα από τη συνεργασία της τοπικής αυτοδιοίκησης και της Πολιτείας. Ζητήσαμε να ενισχυθεί η αστυνομική παρουσία στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου μας, με στόχο τον περιορισμό της παραβατικότητας και την ενίσχυση της προστασίας των δημοτών μας. Σε συνεχή επαφή με τους αρμόδιους εργαζόμαστε καθημερινά για να έχουμε έναν ασφαλέστερο Δήμο.»



ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ:

Ο μόνος στην Αττική, με Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας

Μεταξύ των πρώτων έξι Δήμων, από τους 332 της χώρας, και ο μόνος στην Αττική, που ολοκλήρωσαν και εφαρμόζουν ήδη, Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ), είναι ο Δήμος Παλλήνης, σύμφωνα με τα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα, ο Υφυπουργός Υποδομών, Μιχάλης Παπαδόπουλος (δείτε εδώ).

Οι άλλοι πέντε είναι οι Δήμοι Θεσσαλονίκης, Λαμίας, Γρεβενών, Τυρνάβου και Ελασσόνας.

Το ΣΒΑΚ αποτελεί το Στρατηγικό Σχέδιο ανάπτυξης της πόλης με ορίζοντα

20ετίας. Προβλέπει στοχευμένα και πλήρως τεκμηριωμένα έργα και παρεμβάσεις, όπως μεγάλες και εμβληματικές αναπλάσεις, ηλεκτροκίνηση,

Στους 6 πρώτους Δήμους της χώρας

νέα οδικά έργα, κώροι στάθμευσης, πλήρες δίκτυο ποδηλατοδρόμων κλπ.

Ξεχωρίζει, μεταξύ άλλων, η πρόταση για τη μεγάλη ανάπλαση – πεζοδρόμηση της Λ. Μαραθώνος που αποτελεί

έργο μητροπολιτικής σημασίας και θα πρέπει να υλοποιηθεί σε βάθος χρόνου, με τη συνδρομή της Πολιτείας.

Ο Δήμος Παλλήνης ολοκλήρωσε εγκαίρως το ΣΒΑΚ το οποίο θεσμοθετήθηκε με ΦΕΚ, τον Ιούλιο του 2022.

Τώρα και **masa pizza**

Χειροποίητες πίτσες με ζυμάρι 48ης ωρίμανσης που ανοίγεται την ώρα της παραγγελίας, ψημένες σε πετρόφουρνο!

Το μενού επιμελείται ο σεφ Άγγελος Τερζής

MASA PITA

ΣΟΥΒΛΑΚΙ - ΚΕΜΠΑΠ

Λεωφ. ΑΥΛΑΚΙΟΥ και ΜΙΑΟΥΛΗ, Πόρτο Ράφτη
www.masapita.gr

τηλ. 2299072100 & 2299072104



Διευκρινιστική ανακοίνωση της ΕΥΔΑΠ Α.Ε.

“Η ΕΥΔΑΠ εγγυήτρια των έργων στην περιοχή των Γλυκών Νερών”

Σύμφωνα με την Προγραμματική Σύμβαση που υπεγράφη στις 15 Σεπτεμβρίου 2017 μεταξύ του Δήμου Παιανίας και της ΕΥΔΑΠ Α.Ε., η τελευταία ανέθεσε, μετά από διεξαγωγή μειοδοτικού διαγωνισμού, με την από 25/05/2019 Σύμβαση, σε ανάδοχο τεχνική εταιρεία την κατασκευή του έργου αποχέτευσης της Δημοτικής Ενότητας Γλυκών Νερών του Δήμου Παιανίας.

Με συστηματική προσπάθεια της ΕΥΔΑΠ, έχει μέχρι σήμερα υλοποιηθεί το μεγαλύτερο μέρος του έργου, υπολείπεται, ωστόσο, ένα σημαντικό τμήμα εργασιών για την ολοκλήρωση και λειτουργία του. Σεβόμενοι την υποχρέωση παράδοσης ενός λειτουργικού έργου για τους πολίτες και το περιβάλλον, αφού εξαντλήθηκαν όλα τα περιθώρια από την ΕΥΔΑΠ και όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, η ΕΥΔΑΠ ανακοινώνει ότι έχουν δρομολογηθεί όλες οι προβλεπόμενες από τη νομοθεσία διαδικασίες έκπτωσης του Αναδόχου της εργολαβίας, που αφορά στην κατασκευή αποχέτευσης στα Γλυκά Νερά.

Η συγκεκριμένη ενέργεια αποτέλεσε μοναδική επιλογή μετά από πολλές προσπάθειες που έγιναν ώστε να εξασφαλιστούν το χρονοδιάγραμμα και η τεχνική επάρκεια του έργου, δίνοντας, παράλληλα, τέλος στην ταλαιπωρία των κατοίκων της Δημοτικής Ενότητας των Γλυκών Νερών.

Μέλημα της ΕΥΔΑΠ, ως εγγυήτρια των έργων, είναι να επιταχυνθούν οι διαδικασίες για να επιτευχθεί το συντομότερο η ομαλοποίηση της καθημερινότητας των πολιτών.

Έχοντας πλήρη συναίσθηση της ευθύνης και του ρόλου της, η ΕΥΔΑΠ συμπορεύεται με τις Αυτοδιοικητικές αρχές, την τοπική κοινωνία και όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, προκειμένου να προσπαθήσει την ποιότητα της κατασκευής και την ταχύτερη δυνατή ολοκλήρωση του έργου, μέσα στο πλαίσιο που ορίζεται από τη σχετική νομοθεσία.



Στην τελετή ανακήρυξης παραβρέθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής Θ. Αυγερινός

Ο ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΡΤΙΝΟΣ ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

Στην εξαιρετική εκδήλωση ανακήρυξης του Εθνικού Ευεργέτη Αθανασίου Μαρτίνου ως Επίτιμου Δημότη Παιανίας, ως ελάχιστη αναγνώριση για την μεγάλη και σε πολλούς τομείς προσφορά του στον Δήμο, παρευρέθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής Θανάσης Αυγερινός, εκπροσωπώντας τον Περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη. Ο Δήμος Παιανίας και ο Δήμαρχος **Ισίδωρος Μάδης**, σε μία απλή και σεμνή τελετή, όπως το είχε ζητήσει ο ίδιος ο κ. Μαρτίνος, που πραγματοποιήθηκε στο Μουσείο Βορρέ, απένειμε το Διάσημο του Αγίου Αθανασίου και το Κλειδί της πόλης στον **κ. Αθανάσιο Μαρτίνο**, ανακηρύσσοντάς τον ως Επίτιμο Δημότη της πόλης. Την τελετή τίμησαν επίσης με την παρουσία



τους ο Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ.κ. Νικόλαος, ο Αν. Υπουργός Εσωτερικών Στ. Πέτσας, ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη Ελ. Οικονόμου, η Υφυπουργός Τουρισμού Σ. Ζαχαράκη, Βουλευτές και Δήμαρχοι της Ανατ. Αττικής, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι και πλήθος κόσμου.

Όλοι οι ομιλητές στο λόγο τους εξήραν τον αθόρυβο εργάτη της ανιδιοτελούς προσφοράς που δεν έχει όρια, τον σπουδαίο άνθρωπο για το αποτύπωμα ήθους που παρέχει στη σύγχρονη κοινωνία. Ο κ. Αθανάσιος Μαρτίνος έχει προσφέρει αναρίθμητες χορηγίες στο Δήμο Παιανίας τόσο σε τεχνικά έργα υποδομών, όσο και στον τομέα της υγείας, της παιδείας και του πολιτισμού.

Δήλωση του δημάρχου Δημήτρη Λουκά

“Όχι στην καύση των απορριμμάτων στη ΔΕΗ Λαυρίου”



“Είμαστε κάθετα αντίθετοι με τα σενάρια περί καύσης των απορριμμάτων στη ΔΕΗ Λαυρίου”, δήλωσε ο δήμαρχος Λαυρεωτικής, **κ. Δημήτρης Λουκάς** και συμπλήρωσε: “Διάβασα πρόσφατο δημοσίευμα της εφημερίδας “Καθημερινή” σχετικό με την καύση απορριμμάτων σε υφιστάμενες μονάδες παραγωγής ενέργειας και για το έντονο ενδιαφέρον που επιδεικνύει η ΔΕΗ για τη μονάδα της στο Λαύριο. Η θέση μας είναι απόλυτη και μη διαπραγματεύσιμη. Το Λαύριο είναι μια επιβαρυνόμενη και υπερκορεσμένη περιοχή. Ως εκ τούτου η φέρουσα ικανότητα του Λαυρίου δεν επιτρέπει δραστηριότητα άλλη που να θίγει τους φυσικούς πόρους, το περιβάλλον και τη δυνατότητα αειφορίας του. Παράλληλα ο χαρακτήρας που συγκροτεί το Λαύριο ως τόπος που ανήκει στην Τριλογία της Αττικής, στοχεύοντας στην ποιοτική αναβάθμιση του τουριστικού και πολιτιστικού προϊόντος, υπονομεύεται πλήρως από έναν τέτοιο σχεδιασμό. Κλείνω υπογραμμίζοντας ότι ένας τέτοιος ενδεχόμενος σχεδιασμός βρίσκεται κάθετα απέναντι τόσο τη Δημοτική αρχή και το σύνολο των παρατάξεων, όσο και τους συμπολίτες μας της Λαυρεωτικής.”

Υποχρεωτική η καταχώρηση όλων των ιπποειδών στην Κεντρική Ηλεκτρονική Βάση Δεδομένων των Ιπποειδών



Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής ενημερώνει όλους τους κατόχους ιπποειδών ότι τέθηκε σε ισχύ η Υ.Α. 726/107637/21.04.2021 (ΦΕΚ Β' 2028), η οποία καθιστά υποχρεωτική την καταχώρηση όλων των ιπποειδών στην Κεντρική Ηλεκτρονική Βάση Δεδομένων των Ιπποειδών (Κ.Η.Β.Δ.Ι.).

Στο πλαίσιο αυτό, καλούνται όλοι οι ιδιοκτήτες ιπποειδών να επικοινωνήσουν με την Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ώστε να τους χορηγηθεί κωδικός αριθμός καταχώρησης εγκατάστασης και στη συνέχεια να δηλώσουν τα ζώα τους.

Τα ζώα θα πρέπει να σημανθούν από ιδιώτη κτηνίατρο με ενέσιμο πομποδέκτη (microchip), καθώς επίσης να συμπληρωθεί και να συνυπογραφεί από τον ιδιοκτήτη και τον ιδιώτη κτηνίατρο το έγγραφο ταυτοποίησης, το οποίο βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα του ΥΠΑΑΤ στον σύνδεσμο:

<http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/animal-production/horses/13061-katagrafh-ippo200522>

Θα ακολουθήσει έκδοση ισόβιου εγγράφου ταυτοποίησης ιπποειδούς από την υπηρεσία.

Επισημαίνεται ότι η διαδικασία είναι υποχρεωτική. Μετά την παρέλευση τριμήνου, όσα ζώα δεν έχουν καταχωρηθεί στην βάση δεδομένων θα θεωρηθούν ανεπιτήρητα και δεν θα είναι δυνατή η διεκδίκησή τους από τον ιδιοκτήτη τους.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, τηλ.: 2132005181, 2132005162.

Το έντυπο ταυτοποίησης μπορείτε να το κατεβάσετε από την ιστοσελίδα του ΥΠΑΑΤ είτε πατώντας στον ανωτέρω σύνδεσμο, είτε ακολουθώντας την διαδρομή:

www.minagric.gr/ αγρότης επιχειρηματίας/κτηνοτροφία/ίπποι/σήμανση και καταγραφή ιπποειδών/έντυπο ταυτοποίησης ιπποειδούς

Στα εγκαίνια ενός νέου πολυσύνθετου πολυχώρου του Οργανισμού "Το Χαμόγελο του Παιδιού" στο Κορωπί, που πραγματοποιήθηκαν παρουσία του Υπουργού Πολιτικής Προστασίας Χρήστου Στυλιανίδη, παραβρέθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής Θανάσης Αυγερινός εκπροσωπώντας τον Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργο Πατούλη.



Αντιπεριφερειάρχης στο καιροεπιστομό του εί-
χε την ευκαιρία να μεταφέρει τους θερμούς
καιροεπιστομούς του Περιφερειάρχη Γ. Πατού-
λη και να εξάρει το τεράστιο έργο που επιτε-
λεί "Το Χαμόγελο του Παιδιού" και ο Ιδρυτής
και Πρόεδρος του Οργανισμού Κώστας Γιαν-
νόπουλος, συμπληρώνοντας ότι η Περιφέρεια
Αττικής σέκεται πάντα θερμός συμπαρασά-
της των ευάλωτων ομάδων της κοινωνίας μας
και ιδιαίτερα σε δράσεις που στοχεύουν στην
φροντίδα και την βοήθεια παιδιών που έχουν

ανάγκη. Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ.
Αυγερινός: «Η προσπάθεια είναι τόσο ευγε-
νής και τόσο σπουδαία που δεν μπορεί πραγ-
ματικά κάποιος να τη βάλει σε ένα πλαίσιο». Ευχαρίσ-
τησε ιδιαίτερα τον κ. Γιαννόπουλο για
την προσφορά του και το έργο του που ξεκί-
νησε σαν μία σπύθα στη μνήμη του δικού του
παιδιού, Ανδρέα, πριν 27 χρόνια και έφτασε
σήμερα να καλύπτει ουσιαστικές και ζωτικές
ανάγκες τεραστίου αριθμού παιδιών σε όλη
την Ελλάδα ενώ δήλωσε ότι η Περιφέρεια θα
είναι αρωγός πάντα σε ό,τι χρειαστεί».

Στα εγκαίνια παρόντες ήταν ο οικείος Δή-
μαρχος Κορωπίου Δημήτρης Κιούσης, ο Δή-
μαρχος Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης Γρη-
γόρης Κωνσταντέλλος, τα Αρχηγεία των Ενό-
πλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλεί-
ας, καθώς και οι περισσότεροι από τους 67 χο-
ρηγούς και υποστηρικτές του
Οργανισμού.

Πιο αναλυτικά, στον πολυχώρο πρόκειται να λειτουργήσουν:

1. Η Ακαδημία Εκπαίδευσης και Εμπόρφωσης Smile Academy του Οργανισμού
2. Το Κέντρο αποθήκευσης και διανομής τροφίμων και ειδών για:
 - την τροφοδοσία των Κέντρων Στήριξης Παιδιού και Οικογένειας που λειτουργεί ο Οργανισμός πανελλαδικά
 - την κάλυψη αναγκών σε περιπτώσεις έκτακτες και φυσικών καταστροφών στη Χώρα μας και διεθνώς σε συνεργασία με την Πολιτική Προστασία
3. Το Κοινωνικό Εκπαιδευτικό Κέντρο Σκύλων ωφελείας (σκύλοι έρευνας και διάσωσης, σκύλοι θεραπείας κ.λπ.)
4. Αθλητικές εγκαταστάσεις και χώροι ψυχαγωγίας για παιδιά
5. Κέντρο διαχείρισης και φροντίδας μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης
6. Πολυχώρος δράσεων και εκδηλώσεων
7. Χώρος δημιουργικής απασχόλησης και ψυχαγωγίας παιδιών και επαφής τους με τη φύση και ζώα αγροκλήματος
8. Το Συντονιστικό Κέντρο όλων των οχημάτων.

Επιγραμματικά:

 - Κινητές Ιατρικές Μονάδες εντατικής θεραπείας για παιδιά και νεογνά.
 - Κινητά πολυϊατρεία και μονάδες προληπτικής ιατρικής και οδοντιατρικής.
 - Οχήματα άμεσης κοινωνικής επέμβασης.
 - Ιατρικές μονάδες παιδιατρικής κατ'οίκον νοσηλείας.
 - Φορτηγά και φορτηγά ψυγεία για την ασφαλή μεταφορά αγαθών.
 - Κινητές Επιχειρησιακές Μονάδες για τον συντονισμό της έρευνας, διάσωσης και επέμβασης εξαφανισμένων ατόμων.

Εγκαινιάστηκε ο καινούργιος πολυχώρος του Οργανισμού στο Κορωπί

‘ΑΝΟΙΞΕ ΑΚΟΜΗ ΜΙΑ ΑΓΚΑΛΙΑ ΤΟΥ “ΧΑΜΟΓΕΛΟΥ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ”

Τι κάνω για να ανανεώσω το Δελτίο Ανεργίας;

Σου ακούγεται σύνθετο, αλλά έγινε απλό.

Τόσο απλό, όσο ένα τηλεφώνημα στο **1555** ή μερικά κλικ στο **1555.gov.gr**. Στο 1555 βρίσκεις συγκεντρωμένους όλους τους φορείς του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. Μπορείς να ενημερωθείς, να συνδεθείς με τις ηλεκτρονικές τους υπηρεσίες και, επίσης, να υποβάλεις ηλεκτρονικά ερωτήματα («tickets») για το θέμα που σε ενδιαφέρει. Το 1555 δημιουργήθηκε για σένα. Για να ανανεώσεις το Δελτίο Ανεργίας και να εξυπηρετηθείς για κάθε ασφαλιστικό, εργασιακό και κοινωνικό θέμα, χωρίς ταλαιπωρία. Άμεσα, έγκυρα και απλά!

 Τηλεφωνική γραμμή 1555

 website 1555.gov.gr

1555

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ, ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ
& ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Μια γραμμή,
για να βρίσκεις άκρη



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Ε.Π.
ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ
ΤΟΜΕΑ
ERDF



ΕΣΠΑ
2014-2020
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Εργασίας
και Κοινωνικών Υποθέσεων

11 δήμαρχοι της περιοχής απέστειλαν κοινό υπόμνημα στην πολιτική ηγεσία του υπουργείου Εσωτερικών

ΓΙΑΤΙ Η ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΡΙΣΗ “ΤΟΝΑΤΙΖΕΙ” ΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ

Συνάντηση των δημάρχων της Ανατολικής Αττικής με θέμα την ενεργειακή κρίση και το δυσβάστακτο κόστος που επωμίζονται εξαιτίας ενεργοβόρων υποδομών, πραγματοποιήθηκε στο δημαρχείο Σαρωνικού.

Οπως τονίστηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης, που έγινε με πρωτοβουλία του δημάρχου Σαρωνικού Πέτρου Φιλίππου, οι οικονομικές πιέσεις που υφίστανται οι Ο.Τ.Α. της περιοχής είναι πολλαπλάσιες σε σχέση με αυτές που ασκούνται εδώ κι ενάμιση, περίπου, χρόνο στους υπόλοιπους δήμους της Αττικής. Και αυτό γιατί στα ανατολικά του νομού λειτουργεί πληθώρα ενεργοβόρων υποδομών με αποτέλεσμα οι δήμοι να «γονατίζουν» οικονομικά κάτω από το πολλαπλά αυξημένο κόστος. Για τον παραπάνω λόγο, έντεκα δή-

μαρχοι της Ανατ. Αττικής απέστειλαν κοινό υπόμνημα στην πολιτική ηγεσία του υπουργείου Εσωτερικών επισημαίνοντας το μείζον πρόβλημα που αντιμετωπίζουν εξαιτίας των ιδιαίτερως αυξημένων λειτουργικών δαπανών των αντλιοστασίων και ζητώντας την ένταξη των δήμων τους στις όποιες ρυθμίσεις αποφασίσει η κυβέρνηση για την ενίσχυση των Δ.Ε.Υ.Α.

Όπως υπογραμμίζουν στο υπόμνημα, διαθέτουν δικά τους δίκτυα ύδρευσης που επιτελούν «το ίδιο ακριβώς έργο που επιτελούν και οι Δ.Ε.Υ.Α. της χώρας με τις ίδιες δαπάνες και με μόνη διαφορά ότι δεν υπάρχει ο τίτλος Δ.Ε.Υ.Α. στους δικούς μας δήμους». Το επιπλέον κόστος που καλούνται να καλύψουν για τη λειτουργία των δικτύων ύδρευσης, είναι δυσβάστακτο, συγκριτικά με τους υπόλοιπους δήμους της Αττικής, στους οποίους την ευθύνη της ύδρευσης έχει η ΕΥΔΑΠ, επισημαίνουν. Επιπλέον, αναφέρονται και στους βιολογικούς καθαρισμούς που υπάρχουν στη Λαυ-

ρωτική (Κερατέα, Λαύριο) και στο Μαρόκπουλο τονίζοντας ότι το λειτουργικό κόστος των συγκεκριμένων υποδομών είναι τεράστιο και έχει επιβαρυνθεί ακόμα περισσότερο εξαιτίας της ενεργειακής κρίσης.

«Ασφαλώς δεν μπορούν να επιβληθούν μέτρα εξοικονόμησης ενέργειας γιατί τα αντλιοστάσια λειτουργούν όλο το 24ωρο» υπογράμμισε κατά τη συνάντηση ο δήμαρχος Σαρωνικού Πέτρος Φιλίππου. «Η ενεργειακή κρίση χτυπάει με σφοδρότητα την Ανατολική Αττική εξαιτίας της ιδιαιτερότητας της περιοχής και της πληθώρας των ενεργοβόρων υποδομών. Αυτό που χρειαζόμαστε, είναι ουσιαστική στήριξη από την κυβέρνηση με ένταξη των δήμων μας στις ρυθμίσεις για την ενίσχυση των Δ.Ε.Υ.Α.», συμπλήρωσε. Θέση που αποτελεί κοινό τόπο όλων των δημάρχων της Ανατ. Αττικής.

Στη συνάντηση παρόντες ήταν οι δήμαρχοι Σαρωνικού Πέτρος Φιλίππου, Διονύσου Γ. Καλαφατέλης,

Παλλίνης Αθ. Ζούτσος, Μαρκοπούλου Κ. Αλλαγιάννης, Μαραθώνος Στ. Τσίρκας, Παιανίας Ισ. Μάδης, Κορωπίου Δ. Κιούσης, Λαυρίου Δ. Λουκάς, Ραφήνας-Πικερμίου Ευάγγελος Μπουρνούς, οι αντιδήμαρχοι Σαρωνικού Χρήστος Γκίνης και Ιωάννης Κυριακόπουλος και ο αντιδήμαρχος Ραφήνας Παναγιώτης Γαβριήλ. Με τον δήμαρχο Ωρωπού Γ. Γιασημάκη υπήρξε συνεχής τηλεφωνική συνομιλία κατά τη διάρκεια της σύσκεψης.

Το δε υπόμνημα υπογράφεται από τους δημάρχους ΔΙΟΝΥΣΟΥ Ιωάννη Καλαφατέλη, ΚΡΩΠΙΑΣ Δημήτριο Κιούση, ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ Δημήτριο Λουκά, ΜΑΡΑΘΩΝΑ Στέργιο Τσίρκα, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ Κωνσταντίνο Αλλαγιάννη, ΠΑΙΑΝΙΑΣ – ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ Ισίδωρο Μάδη, ΠΑΛΛΗΝΗΣ Αθανάσιο Ζούτσο, ΡΑΦΗΝΑΣ – ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ Ευάγγελο Μπουρνούς, ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ Δημήτριο Μάρκου, ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ Πέτρο Φιλίππου, ΩΡΩΠΟΥ Γεώργιο Γιασημάκη.



Συνάντηση του Δημάρχου Μαρκοπούλου με την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού Λίνα Μενδώνη

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Εγκάρδια και άκρως εποικοδομητική ήταν η συνάντηση που πραγματοποιήσε ο Δήμαρχος Μαρκοπούλου Κωνσταντίνος Δ. Αλλαγιάννης με την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού Λίνα Μενδώνη, συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών Δημήτρη Κολιαβασίλη.



Κατά την πρώτη αυτή συνάντηση στο Γραφείο της Υπουργού, οι δυο άνδρες την ενημέρωσαν για θέματα του Δήμου Μαρκοπούλου, που αφορούν την ανάδειξη ιστορικών μνημείων της πόλης, όπως επίσης και σε τεχνικά θέματα υποδομών, που άπτονται της αρμοδιότητας του Υπουργείου Πολιτισμού. Η ανταπόκριση της Υπουργού ήταν θε-

τικότερη και διαβεβαίωσε για την επιτάχυνση των σχετικών διαδικασιών, που απαιτούνται για τη διεκπεραίωση τους. Ο Δήμαρχος την ευχαρίστησε για τη συνολικά άμεση ανταπόκριση της, τόσο στο κάλεσμα για τον προγραμματισμό της συνάντησής τους, όσο και το αληθινό ενδιαφέρον που επέδειξε για τον Δήμο Μαρκοπούλου, στοιχεία που προοικονομούν την ανάπτυξη μιας στενής σχέσης και συνεργασίας μεταξύ των δύο φορέων.

Η Δημοτική Αρχή Μαρκοπούλου θέτει τον Πολιτισμό στο επίκεντρο, ως απάντηση στις πολλαπλές κρίσεις της εποχής μας, που ιστορικά στη χώρα μας, ενεργεί ως παρακαταθήκη των αξιών μας, διασφαλίζοντας την ελπίδα και τον ανθρωπισμό απέναντι σε κάθε πρόκληση.

Η συνάντηση με την Υπουργό Πολιτισμού, πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της δυναμικής εξωστρέφειας που έχει αναπτύξει ο Δήμος Μαρκοπούλου και περιλαμβάνει μεταξύ άλλων, την άμεση και στενή συνεργασία με ανώτατους θεσμικούς παράγοντες, επιδιώκοντας να «εξοπλιστεί» με τα απαραίτητα εφόδια σε όλους τους τομείς που τον αφορούν, έτσι ώστε να ανταποκρίνεται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στις σύγχρονες ανάγκες των δημοτών του.

Στο πλευρό του Δήμου Διονύσου για Λατομεία και αντιπλημμυρικό ο βουλευτής Αντώνης Μυλωνάκης

Με το βουλευτή Ανατολικής Αττικής της «Ελληνικής Λύσης» **Αντώνη Μυλωνάκη** συναντήθηκε ο Δήμαρχος Διονύσου **Γιάννης Καλαφατέλης**, παρουσία του Γενικού Γραμματέα του Δήμου Χρήστου Μπακούρου. Η συνάντησή τους επικεντρώθηκε στην υπόθεση των Λατομείων στο Πεντελικό, στο αντιπλημμυρικό έργο της Λεωφόρου Δροσιάς - Σταμάτας καθώς και σε ζητήματα ασφάλειας και αστυνόμευσης.

Ο κ. Μυλωνάκης μετά την αναλυτική ενημέρωση του Δημάρχου επανέλαβε τη στήριξή του στον αγώνα του Δήμου και της Διαπαραταξιακής Επιτροπής για να μην λειτουργήσουν άλλα Λατομεία στο Πεντελικό. Επίσης τάχθηκε στο πλευρό του Δήμου στην προσπάθεια που καταβάλλει προκειμένου να υλοποιήσει χωρίς καθυστερήσεις το αντιπλημμυρικό έργο της Λεωφόρου Δροσιάς - Σταμάτας επί ωφελεία των δημοτών, ενώ εκδήλωσε την πρόθεσή του να βοηθήσει για την περαιτέρω ενίσχυση του Αστυνομικού Τμήματος Διονύσου στο πλαίσιο μείωσης της παραβατικότητας και εγκληματικότητας στην περιοχή.

Ο κ. Καλαφατέλης ευχαριστεί ιδιαίτερα το Βουλευτή κ. Μυλωνάκη για την έμπρακτη στήριξη και το ενδιαφέρον του για τα ζητήματα που αντιμετωπίζει ο Δήμος Διονύσου.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ATHENS CHAMBER OF TRADESMEN



Δίπλα σου.

Δίπλα σε κάθε επαγγελματία, έμπρακτα με:



Δωρεάν δημιουργία e-shop και site



Εξειδικευμένη συμβουλευτική



Επαγγελματική κατάρτιση



Εκπαιδευτικά σεμινάρια



24ώρη ηλεκτρονική υποστήριξη



Παραμένουν από τα χαμηλότερα στην Αττική

Καμία αύξηση στα δημοτικά τέλη για τέταρτη συνεχή χρονιά στο Δήμο Παλλίνης

Σε μια ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο, ο Δήμος Παλλίνης διατηρεί και για το 2023, σταθερά χαμηλά τα δημοτικά τέλη, προκειμένου να μην επιβαρυνθεί κανένα νοικοκυριό. Επίσης, διατηρούνται οι απαλλαγές και οι ελαφρύνσεις που φτάνουν έως και το 100%, για όλες τις ευπαθείς ομάδες συμπολιτών μας.

Τα δημοτικά τέλη του Δήμου Παλλίνης παραμένουν μειωμένα κατά 12%, σε σχέση με τέσσερα χρόνια πριν και έχουν διαμορφωθεί σε:

- 1,10 ευρώ/τ.μ. για κατοικίες έως 100 τ.μ.
- 1,17 ευρώ/τ.μ. για κατοικίες άνω των 100 τ.μ.
- 3,38 ευρώ/τ.μ. για επαγγελματικούς χώρους

Την απόφαση έλαβε κατά πλειοψηφία το Δημοτικό Συμβούλιο, έπειτα από εισήγηση του Δημάρχου Παλλίνης, **Θανάση Ζούτσου**, ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε: «Στηρίζουμε στην πράξη τους συμπολίτες μας που έχουν επωμιστεί πολλά βάρη. Διατηρούμε σταθερά χαμηλά τα δημοτικά τέλη, για τέταρτη συνεχή χρονιά, παρά την εκτίναξη του λειτουργικού κόστους των υπηρεσιών καθαριότητας και οδοφωτισμού, λόγω της ενεργειακής κρίσης, της συνεχιζόμενης πανδημίας, της μεγάλης αύξησης του περιβαλλοντικού τέλους ταφής απορριμμάτων κλπ. Το πετύχαμε χάρη στη νοικοκυρεμένη διαχείριση του Δήμου μας. Οι κάτοικοι του Δήμου Παλλίνης συνεχίζουν να έχουν από τα χαμηλότερα δημοτικά τέλη σε όλη την Αττική».

Έργο, ύψους 731.894,09

Αναβαθμίζονται αθλητικές εγκαταστάσεις στον Δήμο Σαρωνικού

Στην αναβάθμιση αθλητικών εγκαταστάσεων του προχωρά ο Δήμος Σαρωνικού μετά την υπογραφή της σχετικής σύμβασης από τον δήμαρχο Πέτρο Φιλίππου και εκπρόσωπο της ανάδοχης εταιρείας ΚΟΝΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ. Το έργο, ύψους 731.894,09 με Φ.Π.Α., αφορά στην κατασκευή, επισκευή και συντήρηση εγκαταστάσεων και χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» και δευτερευόντως από ίδιους πόρους του δήμου. Τη σχετική μελέτη συνέταξε η Τεχνική Υπηρεσία του δήμου με την ευθύνη και επίβλεψη του αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών, Γιάννη Κυριακόπουλου.

Οι εργασίες που θα εκτελεστούν είναι, ενδεικτικά, οι ακόλουθες:

- Καθαρέσεις υπαρχόντων μικροκατασκευών, μανδροτόικων κλπ
- Γήπεδο ποδοσφαίρου στην Ανάβυσσο
- Κατασκευή βάσης για διάστρωση τάππα στίβου
- Επισκευή κερκίδων
- Τοποθέτηση μεταλλικών παγκών αναπληρωματικών

Κλειστό γυμναστήριο "Αντώνης Τρίτος" στα Καλύβια

- Τοποθέτηση νέου δαπέδου
- Ηλεκτροφωτισμός στίβου
- Διαμόρφωση χώρου στάθμευσης
- Επισκευή σκελετού στέγης
- Επισκευή στεγάνωσης στέγης
- Σύνδεση με το δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων
- Τοποθέτηση νέου ηλεκτρονικού πίνακα αποτελεσμάτων
- Τοποθέτηση καγκλιδωμάτων στα παράθυρα

Γήπεδο ΠΑΟ Καλυβίων

- Ανακαίνιση αποδυτηρίων (ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, στεγανώσεις, επι-

σκευές, τοποθέτηση πλακαδίων και νέων ειδών υγιεινής, κουφωμάτων, επιχρίσματα, χρωματισμοί, πυροσβεστήρες) • Τοποθέτηση ποτιστικού συστήματος του χλοοτάπητα • Σύνδεση με το δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων

Κλειστό γυμναστήριο "Νίκος Κακλαμανάκης" στο Λαγονίσι

- Επισκευή στεγάνωσης στέγης
- Εγκατάσταση συστήματος κλιματισμού ψύξης-θέρμανσης

Γήπεδο Κουβαρά

- Ανακαίνιση αποδυτηρίων (ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, στεγανώσεις, επισκευές, τοποθέτηση πλακαδίων και νέων ειδών υγιεινής, κουφωμάτων, επιχρίσματα, χρωματισμοί, πυροσβεστήρες) • Τοποθέτηση μεταλλικών παγκών αναπληρωματικών
- Επισκευή κερκίδων
- Επισκευή και τοποθέτηση περιφράξης

Γήπεδο Π. Φώκαιας

- Ανακαίνιση αποδυτηρίων (ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, στεγανώσεις, επισκευές, τοποθέτηση πλακαδίων και νέων ειδών υγιεινής, κουφωμάτων, επιχρίσματα, χρωματισμοί, πυροσβεστήρες) • Κατασκευή βάσης και τοποθέτηση συνθετικού τάππα στίβου
- Τοποθέτηση μεταλλικών παγκών αναπληρωματικών
- Επισκευή κερκίδων

Γήπεδο μπάσκετ και τένις επί της οδού Αγ. Γεωργίου στην Π. Φώκαια

- Κατασκευή νέου συνθετικού τάππα
- Ηλεκτροφωτισμός
- Τοποθέτηση παγκών αναπληρωματικών
- Τοποθέτηση νέων μπασκετών.

«Η αναβάθμιση των αθλητικών χώρων του δήμου μας αποτελούσε δέσμευσή μας και είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που σήμερα βάζουμε τα θεμέλια ώστε να υλοποιηθεί», σημείωσε μετά την υπογραφή της σύμβασης ο δήμαρχος **Πέτρος Φιλίππου**. Από την πλευρά του ο αρμόδιος αντιδήμαρχος, **Γιάννης Κυριακόπουλος**, ευχαρίστησε την Τεχνική Υπηρεσία για την αρτιότητα της μελέτης και υπογράμμισε: «Η αναβάθμιση των αθλητικών χώρων σημαίνει ταυτόχρονα αναβάθμιση του δήμου μας, σημαίνει πολιτισμό και ανάπτυξη. Στοχοί στους οποίους είμαστε σταθερά προσηλωμένοι».

Η αποπεράτωση του έργου θα γίνει εντός οκτώ μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

**Δήμος Λαυρεωτικής**

ΥΠΟΓΡΑΦΤΗΚΕ Η ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ «ΕΥΤΕΡΠΗ»

Ο Δήμαρχος Δημήτρης Λουκάς υπέγραψε τη σύμβαση εκτέλεσης έργου με τίτλο «Επισκευή και αποκατάσταση διατηρητέου κτιρίου Ευτέρπη» ύψους 1.391.761,54€.

Στόχος του συγκεκριμένου έργου είναι η αποκατάσταση του ιστορικού κτιρίου της «Ευτέρπης» και η διαμόρφωση του περιβάλλοντα χώρου, ώστε να επαναχρησιμοποιηθεί ως χώρος πολιτιστικών εκδηλώσεων.

Το ιστορικό κτίριο της Ευτέρπης, το οποίο έχει χαρακτηριστεί από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού ως διατηρητέο μνημείο και έργο τέχνης, αποτελεί μέρος ενός αρχιτεκτονικού συνόλου που απαρτίζεται από την παραδοσιακή συνοικία του Κυπριανού, το Φοινικόδασος και το Τεχνολογικό Πολιτιστικό Πάρκο Λαυρίου. Οφείλει το όνομά του στην ομώνυμη Φιλαρμονική της Γαλλικής Εταιρείας «Ευτέρπη» την οποία στέγαζε από το 1893 και συνιστά το αντιπροσωπευτικότερο δείγμα του νεοκλασικού Λαυρίου.

Παράλληλα με την αποκατάσταση του κτιρίου έχει υπογραφεί προγραμματική σύμβαση πολιτισμικής ανάπτυξης με το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού, σύμφωνα με την οποία προβλέπονται δύο υποέργα, με προϋπολογισμό που αγγίζει τις 800.000€ περίπου. Συγκεκριμένα, προβλέπεται η συντήρηση, ανάδειξη, αισθητική αποκατάσταση και αναπαραγωγή του ζωγραφικού διακόσμου του

κτιρίου, καθώς και η αναπαραγωγή τραπεζικών κοιταμάτων και κεραμοπλαστικού διακόσμου.

Ο Δήμαρχος Δημήτρης Λουκάς δήλωσε: «Σήμερα υπέγραψα την υλοποίηση ενός εμβληματικού έργου, το οποίο συμβάλλει στη διατήρηση και ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς του Λαυρίου και στην αναβάθμιση του Δήμου μας. Στόχος μας είναι η επαναλειτουργία του ως χώρος εκδηλώσεων, που θα καλύψει τις σύγχρονες πολιτιστικές ανάγκες. Περίπου δεκαπέντε χρόνια πριν εξασφαλίσαμε τις απαραίτητες πιστώσεις ύψους 900.000,00€ για την εξαγορά του κτιρίου. Ξεπεράσαμε τις δύσκολες και τις χρονοβόρες διαδικασίες που απαιτούνταν και κατορθώσαμε να λάβουμε την απαραίτητη χρηματοδότηση από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014 – 2022» με συνολικό προϋπολογισμό 2.255.700,00€. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τους υπαλλήλους και την Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμητρα Πάλλη για την πολύτιμη συμβολή τους στην ολοκλήρωση των απαραίτητων διαδικασιών. Εργαζόμαστε χωρίς διακοπή για την αποκατάσταση και ανάδειξη όλων των έργων που αποτελούν τα σύμβολα της ιστορικής και πολιτισμικής μας ταυτότητας.»

Πραγματοποιήθηκε η τελετή αγιασμού

Έναρξη των εργασιών αποκατάστασης και ανακαίνισης του παλαιού Δημοτικού Σχολείου Π. Φώκαιας

Ένα πραγματικά σπουδαίο και εμβληματικό έργο για την Παλαιά Φώκεια ξεκίνησε την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου με τον αγιασμό έναρξης των εργασιών αποκατάστασης και ανακαίνισης του παλαιού Δημοτικού Σχολείου Π. Φώκαιας.



Το έργο προϋπολογισμού 624.202,88€ δημοπρατήθηκε από τον Δήμο Σαρωνικού, χρηματοδοτείται από την Περιφέρεια Αττικής και έχει χρονικό ορίζοντα ενός χρόνου για να παραδοθεί. Το παλιό Δημοτικό Σχολείο Π. Φώκαιας είχε δημιουργηθεί το 1932 από πρόσφυγες που ήρθαν στην περιοχή από την Παλαιά Φώκεια Μικράς Ασίας, μετά τον ξεριζωμό του 1922. Στη συνέχεια, το 1957, προστέθηκαν κάποιες αίθουσες και το σχολείο πήρε τη σημερινή του μορφή.


Στην τελετή αγιασμού τους παριστάμενους υποδέχτηκε ο πρόεδρος της Κοινότητας Π. Φώκαιας Θανάσης Παπουτσίης ενώ καιρετισμό απύθνυαν ο δήμαρχος Σαρωνικού Πέτρος Φιλίππου, ο κωρικός αντιδήμαρχος Π. Φώκαιας και αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών Γιάννης Κυριακόπουλος και ο αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών Νίκος Πέππας. Όλοι οι ομιλητές αναφέρθηκαν στη σπουδαιότητα του έργου εξαιτίας και της συμπλήρωσης 100 χρόνων από την Μικρασιατική Καταστροφή.

Η αρχική μελέτη είχε εκπονηθεί το 2014 με ευθύνη του τότε αντιδημάρχου Μανώλη Τσαλικίδη και είχε χρηματοδοτηθεί από τον κ. Αθανάσιο Μαρτίνο. Το έργο εντάχθηκε προς χρηματοδότηση τον Νοέμβριο του 2014 με ευθύνη του τότε αντιπεριφερειάρχη Πέτρου Φιλίππου. Στη συνέχεια, η νέα διοίκηση του δήμου Σαρωνικού ολοκλήρωσε, με ευθύνη του αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών Γιάννη Κυριακόπουλου, την μελέτη και την αδειοδότηση. Ο δε δήμαρχος Πέτρος Φιλίππου υπέγραψε προγραμματική σύμβαση με τον περιφερειάρχη Αττικής, Γιώργο Πατούλη. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι βουλευτές Γ. Βλάχος (ΝΔ), Πάνος Σκουρολιάκος (ΣΥΡΙΖΑ), ο περιφερειακός σύμβουλος Θ. Κατσιγιάννης, η πλειονότητα των μελών του δημοτικού συμβουλίου και πολλοί εκπρόσωποι τοπικών φορέων.

Στον αγιασμό της έναρξης του έργου, επίσης, προσήλθαν πολλοί φωκιανοί παλιοί μαθητές του σχολείου και σε ένα συγκινησιακά φορτισμένο κλίμα θυμήθηκαν στιγμές από την λειτουργία του σχολείου!

Χρόνια πολλά και Καλές γιορτές

Η Λακιώτης α.ε.
Superbrand 2021-22!





Λακιώτης

Κατάστημα ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ
31ο χλμ. Αθηνών - Λαυρίου, ΤΚ: 19003

Παντελής Μπελεφάντης

☎ : 22993 100 10 - 22993 100 11
 📱 : 6944 388525
 ✉ : markopoulo@lakiotis.gr
 🌐 : www.lakiotis.gr




Οι μετρήσεις στο οδικό δίκτυο της πόλης πραγματοποιούνται από ειδική ομάδα συγκοινωνιολόγων μηχανικών με την καθοδήγηση του Δήμου

Καταγραφή κυκλοφοριακών χαρακτηριστικών του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος



Στο πλαίσιο εκπόνησης του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ), ο Δήμος Σπάτων - Αρτέμιδος επιδιώκει την αναβάθμιση του αστικού περιβάλλοντος, της ποιότητας ζωής και του δημοσίου χώρου, μέσα από παρεμβάσεις αναδιοργάνωσης των όρων και των υποδομών αστικής κινητικότητας, την αύξηση του ποσοστού χρήσης των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς, την αύξηση του ποσοστού χρήσης ποδηλάτου και πεζής μετακίνησης και τη μείωση της χρήσης των Ι.Χ. οχημάτων.

Σε συνέχεια των δραστηριοτήτων για την εκπόνηση του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας του Δήμου Σπάτων - Αρτέμιδος, η Ομάδα Έργου καταγράφει τα χαρακτηριστικά των μετακινήσεων αυτοκινήτων, δίκυκλων και λοιπής μηχανοκίνητης κυκλοφορίας στο σύνολο της πόλης. Οι μετρήσεις στο οδικό δίκτυο της πόλης πραγματοποιούνται από ειδική ομάδα συγκοινωνιολόγων μηχανικών με την καθοδήγηση του Δήμου, την περίοδο 1 Οκτωβρίου έως 30 Νοεμβρίου και περιλαμβάνουν τις εξής δραστηριότητες:

- Τοποθέτηση εξοπλισμού καταμέτρησης κυκλοφοριακού φόρτου σε επλεγμένες διατομές οδών στο σύνολο του δικτύου του Δήμου
 - Καταμέτρηση φόρτων σε στρέφουσες κινήσεις σε επλεγμένους κόμβους στο σύνολο του δικτύου του Δήμου
 - Μετρήσεις στάθμευσης στο δημόσιο χώρο και μετρήσεις πεζοδρομίων
 - Μετρήσεις επιβατικών φόρτων σε επλεγμένες λεωφορειακές γραμμές
 - Βιντεοσκόπηση σύνθετων κόμβων για την καταμέτρηση φόρτων στις στρέφουσες κινήσεις. Τα βίντεο θα αξιοποιηθούν αποκλειστικά για τους σκοπούς του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας, δεν θα δημοσιευθούν και θα διαγραφούν με την ολοκλήρωση του έργου.
 - Συνεντεύξεις σε διερχόμενους οδηγούς σε επλεγμένα σημεία του οδικού δικτύου του Δήμου. Οι συνεντεύξεις θα πραγματοποιηθούν παρουσία της Τροχαίας. Οι καιρικές συνθήκες ενδέχεται να μεταβάλλουν τον χρονοπρογραμματισμό των ερευνών.
- Η ομάδα έργου για το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας του Δήμου Σπάτων - Αρτέμιδος ζητά την κατανόηση και την συνεργασία των πολιτών για την περίοδο διεξαγωγής των μετρήσεων.

Για πληροφορίες σχετικά με τις μετρήσεις μπορείτε να απευθυνθείτε στην ομάδα έργου ΣΒΑΚ και τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο κ. Αντώνη Τούντα (6977640650).



Εγκρίθηκε το πρώτο Υδάτινο Πεδίο, κατόπιν αίτησης που υπέβαλε ο «Οργανισμός Λιμένος Λαυρίου Α.Ε.» στο Γενικό Επιτελείο Ναυτικού

ΣΤΟ ΛΑΥΡΙΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΥΔΑΤΟΔΡΟΜΙΟ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ένα σημαντικό βήμα για την ανάπτυξη του λιμανιού του Λαυρίου αλλά και της περιοχής είναι και το Υδάτινο Πεδίο, το οποίο έχει μπει σε τροχιά υλοποίησης. Με αυτό θα έχουν την δυνατότητα όσοι θέλουν να ταξιδεύουν στα νησιά, κυρίως στις Κυκλάδες, αλλά θα μπορούν να περιηγηθούν από αέρος και να απαθανάτισουν όμορφες στιγμές.

Στην Αττική και συγκεκριμένα στο λιμένα Λαυρίου εγκρίθηκε το πρώτο Υδάτινο Πεδίο, κατόπιν αίτησης που υπέβαλε ο «Οργανισμός Λιμένος Λαυρίου Α.Ε.» στο Γενικό Επιτελείο Ναυτικού, η οποία και εγκρίθηκε αρμοδίως από το ΓΕΝ σε συνεργασία με τη Αρχή Πολιτικής Αεροπορίας (ΑΠΑ) και το υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής. Ο «Οργανισμός Λιμένος Λαυρίου Α.Ε.», φορέας Διαχείρισης του Λιμένα Λαυρίου, ανέλαβε την πρωτοβουλία να προχωρήσει στην έγκριση Υδάτινου Πεδίου, το οποίο θα εξυπηρετήσει ανάγκες μετακίνησης τουριστών αλλά και κατοίκων της ευρύτερης περιοχής του Λαυρίου προς τα νη-

σιά, κυρίως, των Κυκλάδων. Επιπλέον, όπως τονίζεται, η λειτουργία του Υδάτινου Πεδίου θα δημιουργήσει την πολύ θετική συνέργια κρουαζιεροπλοίων με υδροπλάνα, γεγονός που θα βοηθήσει στην περαιτέρω ανάπτυξη της κρουαζιέρας στο Λαύριο καθώς θα παρέχεται η δυνατότητα περιηγητικών πτήσεων (Sightseeing flights) σε κοντινά νησιά των Κυκλάδων.

Η παροχή αυτής της υπηρεσίας θα καταστήσει το λιμάνι του Λαυρίου ακόμη πιο ελκυστικό προορισμό για τα κρουαζιερόπλοια, καθώς οι πελάτες τους θα έχουν τη δυνατότητα να δουν και να κρατήσουν στη μνήμη τους τα αξιοθέατα των διακοπών τους με ένα μοναδικό τρόπο, από αέρος.

Περιηγητικές πτήσεις

Το λιμάνι Λαυρίου έχει μπει ενεργά στο χάρτη της κρουαζιέρας. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι μόνο η «Celestyal Cruises» έχει προγραμματίσει για το 2022 συνολικά 62 κρουαζιέρες με λιμάνι εκκίνησης το Λαύριο, με τελευταία αναχώρηση στις 14 Νοεμβρίου. Ήδη για το 2023 αναμένονται περισσότερες από 80 προσεγγίσεις κρουαζιεροπλοίων στο λιμάνι του Λαυρίου από πέντε διαφορετικές εταιρίες.

Ο αριθμός των εν λόγω προσεγγίσεων

των κρουαζιεροπλοίων και η πολύμηνη σεζόν (8 μήνες ετησίως) της κρουαζιέρας στο Λαύριο είναι ποιοτικά στοιχεία που ήδη αξιολογήθηκαν ως πολύ σημαντικά από την αεροπορική εταιρεία «GRECIAN AIR SEAPLANES», που βρίσκεται σε διαδικασία απόκτησης AOC για πτήσεις υδροπλάνων. Σύμφωνα με το Business Plan της εταιρείας, οι περιηγητικές πτήσεις (sightseeing) θα αποτελούν κεντρικό τομέα του πτητικού έργου των υδροπλάνων της και ως εκ τούτου το Υδάτινο Πεδίο του Λαυρίου θα ενταχθεί στους προορισμούς που θα δραστηριοποιηθεί.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του «Οργανισμού Λιμένος Λαυρίου», Γιώργος Βακόνδιος, αναφερόμενος στην έγκριση του Υδάτινου Πεδίου στο Λαύριο δήλωσε: «Ο Οργανισμός Λιμένος Λαυρίου στο πλαίσιο υλοποίησης του στρατηγικού του στόχου για πολυεπίπεδη ανάπτυξη του Λιμένα Λαυρίου (ακτοπλοία, κρουαζιέρα, γιώτινγκ κ.λπ.) προσθέτει και την έγκριση του Υδάτινου Πεδίου.

Με τον τρόπο αυτό θα παρέχουμε τη δυνατότητα στα Υδροπλάνα να πραγματοποιούν πτήσεις από το Λαύριο προς νησιά, κυρίως των Κυκλάδων, αλλά και προς παράκτιες περιοχές, μεταφέροντας με ασφάλεια και ταχύτητα επιβάτες που επιθυμούν να μετακινήθούν για διάφορους λόγους (τουριστικούς, επαγγελματικούς, υγείας, κ.λπ.).

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος της εταιρείας «Ελληνικά Υδατοδρόμια» αναφερόμενος στο θέμα δήλωσε: «Η έγκριση του Υδάτινου Πεδίου στο λιμένα Λαυρίου προσθέτει μια ευέλικτη κοινωνιακή λύση για τις ανάγκες σύνδεσης της Νοτιοανατολικής Αττικής με νησιά και παράκτιες περιοχές. Είναι σαφές ότι η δραστηριοποίηση των Υδροπλάνων θα προσφέρει μια πρωτοποριακή μεταφορική δυνατότητα διασφαλίζοντας όχι μόνο τις μετακινήσεις των τουριστών αλλά και των μόνιμων κατοίκων καθ' όλη τη διάρκεια του έτους».

Αθηναϊκά ΝΕΑ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ • ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ • ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ



ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΥΜΕ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ

Διακηρύξεις Διαγωνισμών
- Προμηθειών, Έργων,
Προσλήψεων, Προϋπολογισμούς,
Συνοπτικούς, Ισολογισμούς,
Κανονιστικές Αποφάσεις
και όλες τις νόμιμες
δημοσιεύσεις των δήμων,
των ΝΠΔΔ, του δημοσίου και
του ευρύτερου δημοσίου τομέα

τηλ.: 210 220 1769, 210 7499372

email: athinaikaneasec@gmail.com

www.athnews.gr

*Η ημερήσια εφημερίδα "Αθηναϊκά Νέα" συμπεριλαμβάνεται στην Απόφαση της Γενικής Γραμματείας Επικοινωνίας και Ενημέρωσης Απόφαση με Α.Π.:Ε/217, 17/6/2022 - ΑΔΑ: Ψ8ΚΝ46ΜΓΨ7-ΨΨ1



Δήμος Παιανίας

ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

Με εντατικούς ρυθμούς συνεχίζεται το πρόγραμμα δεντροφύτευσης στην παλαιά χωματερή του Δήμου Παιανίας, φέρνοντας πιο κοντά τον στόχο των 10.000 νέων δέντρων που θα δημιουργήσουν ένα περιαισθητικό δάσος αλλάζοντας την εικόνα της περιοχής.

Ηδη από τις αρχές Σεπτεμβρίου έχουν πραγματοποιηθεί έξι νέες δεντροφύτευσεις σε συνεργασία με την We4all που πρόσθεσαν στην περιοχική περίπου 1500 νέα δέντρα με την προσπάθεια να εντεινεται ώστε να καταγραφούν οι λιγότερο δυνατές απώλειες. Συνολικά έχουν φυτευτεί περισσότερα από 4.000 δέντρα από την εκκίνηση του προγράμματος. Παράλληλα, ξεκίνησε και το πρόγραμμα περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης των μαθητών της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης με τον Δήμο Παιανίας να συμμετέχει στο Green Future του Περιβαλλοντικού Οργανισμού We4all. Η αρχή έγινε από το 3ο Δημοτικό Σχολείο Παιανίας και το 2ο Νηπιαγωγείο Παιανίας με τους μαθητές να δείχνουν μεγάλο ενδιαφέρον και ενεργή συμμετοχή στο πρόγραμμα. «Τον κόσμο μπορείς να τον αλλάξεις αν διδάξεις σωστά τις νεότερες γενιές. Και εμείς μοιιάζουμε το μέλλον μας με ευαισθησίες που λείπουν σήμερα από την κοινωνία μας. Αυτός είναι ο λόγος που υιοθετήσαμε το Green Future. Τα παιδιά μέσα από την αθωότητα τους αλλά και την εμπροσύνη τους μπορούν να πείσουν και τους ενήλικες να αλλάξουν



στάση ζωής υιοθετώντας πράσινες πρακτικές. Το πρόγραμμα θα επισκεφθεί σταδιακά όλα τα σχολεία» σχολίασε ο Δήμαρχος Παιανίας Ισιδωρος Μάδης. Από την πλευρά του ο αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας Γιάννης Σαμωνάς – Ξύκης αναφερόμενος στο πρόγραμμα δεντροφύτευσεων εξήγησε ότι «είναι η πρώτη φορά που το βάρος δεν δίνεται σε αυτή καθαυτή τη δενδροφύτευση αλλά την περιποίηση των δενδρυλίων ώστε να αναπτυχθούν όσο το δυνατόν περισσότερα μειώνοντας τις φυσιολογικές απώλειες. Η Πολιτική Προστασία αλλά και η We4all έχουν προχωρήσει σε ένα λεπτομερές σχέδιο δράσης με εξαιρετικά μέχρι τώρα αποτελέσματα. Οι δενδροφύτευσεις συνεχίζονται και το επόμενο διάστημα».

Υπογραφή μνημονίου συνεργασίας για τη δημιουργία του «Ορυκτολογικό Μουσείο Λαυρίου»

Υπογράφηκε μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Λαυρεωτικής, της Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρείας Ακινήτων Λαυρεωτικής (Δ.ΑΝ.ΕΤ.Α.Λ.) και της Εταιρείας Μελετών Λαυρεωτικής. Στόχος του μνημονίου είναι η αξιοποίηση του διατηρητέου κτίσματος του Παλαιού Ιου Δημοτικού Σχολείου Λαυρίου στο οποίο θα μεταστεγαστεί το Ορυκτολογικό

78η επέτειος του ολοκαυτώματος του Κορωπίου

Στην ετήσια εκδήλωση μνήμης και τιμής για την 78η θλιβερή επέτειο του ολοκαυτώματος του Κορωπίου, την περίοδο της Γερμανικής Κατοχής, παραβρέθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής Θανάσης Αυγερινός, εκπροσωπώντας τον Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργο Πατούλη, στο μνημείο της πλατείας, καθώς και στη δοξολογία που προηγήθηκε στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Κυρίου. Τελέστηκε Επιμνημόσυνη Δέηση στο Ηρώο του αγάλματος της Μάνας, στη μνήμη των 47 θυμάτων της 9ης Οκτωβρίου 1944 στην ομώνυμη πλατεία στις 11:00 ενώ ακολούθησε ανάγνωση ενός σύντομου ιστορικού των δραματικών γεγονότων και της εξέλιξης των προσπαθειών επίσημης αναγνώρισης του Κορωπίου ως Μαρτυρικής Πόλης από το Υπ. Εσωτερικών, καθώς και το ονομαστικό προσκλητήριο των 47 νεκρών-τραυματιών. Στεφάνι στη μνήμη των θυμάτων κατέθεσε ο Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής κ. Αυγερινός, εκπροσωπώντας τον Περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη, ο Δήμαρχος Κρωπίας Δ. Κιούσης και βουλευτές της Αν. Αττικής. Η εκδήλωση έκλεισε με την τήρηση ενός λεπτού σιγής και την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου. Το ολοκαύτωμα του Κορωπίου πραγματοποιήθηκε τρεις ημέρες πριν την απελευθέρωση της Αθήνας. Ισχυρή Γερμανική στρατιωτική δύναμη πυρός εφαρμόζει αντίποινα για την απώλεια 5 στρατιωτών της και εισέρχεται στην πόλη στις 5 τα ξημερώματα της 9ης Οκτωβρίου 1944. Πυροβολούν και εκτελούν ανθρώπινους στόχους από τα σημεία των πολυβολείων που είχαν αναπτύξει εντός της πόλης. Εκτελούν εντός-εκτός οικιών, με πολλούς φρικτούς τρόπους, 47 αμάχους, ηλικίας από 2 ετών βρέφος έως 80 ετών, και πυρπολούν οικίες, καταστήματα και δημόσια κτίρια.

Μουσείο Λαυρίου. Ο Δήμος, η ΔΑΝΕΤΑΛ και η ΕΜΕΛ στοχεύουν στην κατάλληλη διαμόρφωση της λειτουργικότητας του κτίσματος με παράλληλη διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου του οικοπέδου για τη λειτουργία του ως Ορυκτολογικό Μουσείο Λαυρίου και για την αξιοποίηση της υπόλοιπης έκτασης για αναψυκτήριο, εργαστήρια, χώρους υγιεινής και λοιπούς βοηθητικούς χώρους.

ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 22990 22100
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ 22990 85100
ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ 22993 20500
ΤΡΟΧΑΙΑ ΚΕΡΑΤΕΑΣ 22990 68600
ΤΡΟΧΑΙΑ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 210 3536899
ΤΡΟΧΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 210 6025814
ΟΔΕΑ 22990 22833
ΟΤΕ 22990 49150
ΚΕΠ 22990 63360
ΔΕΗ - ΒΛΑΒΕΣ 210 6622485
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ 22990 71205
ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 22990 71277
ΑΓΡΟΝΟΜΙΑ 210 6623780
ΔΑΣΟΝΟΜΕΙΟ 22990 25726
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ 22990 22996
ΙΚΑ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 22990 22223
ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ 22990 22152
ΕΛ.ΤΑ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 22990 25312
ΕΛ.ΤΑ. ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ 22990 84553
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 22990 40248
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 22990 49393
Κ.Α.Π.Η. 22990 226653
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 22990 25654
ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΑΥΡΩΝΟΣ 22990 27020
Ι.Ν. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ 22990 25381
Ι.Ν. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 22990 40442
ΑΘ.Λ. ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ 22990 78200
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ 22990 22633
ΠΛΑΣ ΑΥΛΑΚΙΟΥ 22990 72826
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 210 3530000

ΔΗΜΟΣ ΚΡΩΠΙΑΣ

Αμαρσούσιο 210 6625979 / 6022063
Βιβλιοθήκη 210 6626295
Γραφείο Δημάρχου 2106622324
Γραφείο Εξυπηρέτησης Δημοτών 8001134600
Γραφείο Προσωπικού 210 6624612
Δημοτική Επιχείρηση 210 6628407
Δημοτικό Γυμναστήριο 210 6624511
Δημοτολόγιο - Εκλογικά 210 6628402
Εργα-Προμήθειες, Πολιτιστικά 2106623628
ΚΑΠΗ 210 6020920
ΚΑΔΠ 210 6028961
ΚΔΑΥ 210 6646669 / 6028080
ΚΕΠ 210 6021102
Κ.Η.Φ.Η. 2106627412
Φυσικοθεραπευτήριο Δήμου Κρωπίας 2106627418
Μισθοδοσία-Λοιπές-Καυτηρία 210 6628403
ΟΓΑ 210 6623628 / 6624612
Πολιτιστικό - ΚΑΠΗ Αγίας Μαρίας 22910 90638
Πρωτόκολλο - Ληξιαρχείο 210 6626294
ΤΑΠ - Πνευματικό Κέντρο 210 6626294
Υδρευση Αγίας Μαρίας 22910 90437 / 9083
Υδρευση Καρελλά 210 6646738 / 6739
Υδρευση Κορωπίου 210 6624453 / 210 6624830
Α.Τ. Κορωπίου - Αντ. Πρίφτη 2 210 6623707
Φαξ 210 6627046
ΑΓΡΟΝΟΜΕΙΟ Αντ.Πρίφτη 2, 210 6623780
Φαξ 210 6623780
Ασφ. Αττικής 210 6620556 φαξ 210 6620556
Δ.Ο.Υ. Βασ.Κων/νου 156
210 6624161 φαξ 210 6624531
Δασονομείο Κύπρου 11
210 6623454 φαξ 210 6623454
ΔΕΗ Βασ.Κων/νου 33
210 6623703 φαξ 210 6626343
Δημοτικό Στάδιο
Τέρμα Αναστασίου Ντούνη 210 6627006
Ειρηνοδίκαιο Νικ.Ντούνη 4 - Κορωπί 210 6622506 φαξ 2106627431
ΚΑΤ 210 6623611 φαξ 210 6626454
ΟΤΕ Γ. Παπασιδέρη 13 210 6622499
φαξ 210 6022199

ΔΗΜΟΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 22923 20102
Κέντρο Υγείας Λαυρίου: 22920.22222
Αστυνομικό Τμήμα Λαυρίου: 22920.22100
Πυροσβεστική Λαυρίου: 22920.22199
Τροχαία Κερατέας: 22990.69490
Λιμεναρχείο Λαυρίου: 22920.25249
Δημαρχείο Λαυρίου: 22923.20102
ΚΕΠ Λαυρίου: 22920.24850
Ειρηνοδίκαιο Λαυρίου: 22920.25238
Δ.Ο.Υ Λαυρίου: 22920.23457
Ι.Κ.Α Λαυρίου: 22920.24853
Υποθηκοφυλακείο Λαυρίου: 22920.24291
Δασαρχείο Λαυρίου: 22920.23100
Τελεφωνείο: 22920.25219
Ο.Α.Ε.Δ Λαυρίου: 22920.25366
Αρχαιολογικό Μουσείο: 22920.22817
Ορυκτολογικό Μουσείο: 22920.26070
Αρχαιολογικός Χώρος Σουνίου: 22920.39363
Αρχαιολογικός Χώρος Θορικού: 22920.23884
Εμποροεργαζομενικός Σύλλογος Λαυρίου "Ο Ερμής": 22920.23137
Κινηματικός Σύλλογος Λαυρίου: 22920.23004
Σύλλογος Ποταμών Λαυρίου "Ο Μιθριδάτης": 22920.25527
Σύλλογος Κρητών "Η Μεγαλόνησος": 22920.24770
ΒΛΑΒΕΣ Ο.Τ.Ε. ΤΗΛ 22920 - 22121-69899-60999
ΒΛΑΒΕΣ Δ.Ε.Η. ΤΗΛ 22920 25273
ΤΑΧΙ ΛΑΥΡΙΟΥ ΤΗΛ 22920 25871
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΟΥΝΙΟΥ ΤΗΛ 22920 39100

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ

Δημοτολόγιο 22940-40949
Ληξιαρχείο 22940-40941
Γραφείο Αλλοδαπών 22940-40933
Υδρευση 22940-40927
Δημοτική Αστυνομία 22940-40938
Τεχνική Υπηρεσία 22940-80000,45559
Πολεοδομία 22940-81803,46666
Καυτηρία 22940-40910
Βλάβες Υδρευσης 22940 86666
Τηλεφωνικό Κέντρο Δημαρχείου 2106632200
Πνευματικό Κέντρο Χρήστος Μπέκας 210 6633290
Δημοτικά Ιατρεία Αρτέμιδος 22940 45566



Στο Δημοσθένειο Λύκειο της Παιανίας ο Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής, Θ. Αυγερινός

ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΩΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Στο Δημοσθένειο Λύκειο στην Παιανία για την πολύ σημαντική δράση με αντικείμενο την οδική ασφάλεια που υλοποιείται πλοτικά στα σχολεία της Β΄ βάθμιας Εκπαίδευσης από την Περιφέρεια Αττικής και με την συνεργασία του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας (ΙΟΑΣ) «Πάνος Μυλωνάς» βρέθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής Θανάσης Αυγερινός.

Πρόκειται για μια εκστρατεία ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των μαθητών και μαθητριών, έχει τίτλο «Κάν' το Σωστά - Μπορείς» και εδράζεται στο τρίπτυχο «Μαθαίνω - Προσέχω - Νοιάζομαι». Παρόντες στη δράση ήταν ο Δήμαρχος Παιανίας Ισιδωρος Μάδης, η Αντιδήμαρχος Παιδείας Πολιτισμού και Κοινωνικής Προστασίας Κλειώ Ανδρέου, ο Αντιδήμαρχος των Οικονομικών, Διοικητικών Υπηρεσιών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Γιώργος Δάβαρης, καθώς και η Πρόεδρος του Ινστιτούτου Β. Δανέλλη - Μυλωνά.

Μέσω του προγράμματος, οι μαθητές και οι μαθήτριες διδάσκονται στη θεωρία και στην πράξη τις αρχές της οδικής ασφάλειας και ασφαλούς συμπεριφοράς στο δρόμο. Ενημερώνονται αναλυτικά και διαδραστικά, τόσο για τις αιτίες πρόκλησης τροχαίων δυστυχημάτων, όσο και για την ευθύνη που βαραίνει κάθε οδηγό όταν πάνει το τιμόνι. Συμμετέ-

χουν σε βιωματικές δραστηριότητες με τη χρήση προσομοιωτών μέθης, ανατροπής και πρόσκρουσης οχήματος υπό την καθοδήγηση των εξειδικευμένων στελεχών του ΙΟΑΣ. Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα οδικής ασφάλειας «Κάν' το Σωστά. Μπορείς» είναι εγκεκριμένο από το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής του Υπουργείου Παιδείας και έχει σχεδιαστεί από έμπειρους εκπαιδευτικούς και ειδικούς συγκοινωνιολόγους. Υλοποιείται από εκπαιδευμένο προσωπικό του ΙΟΑΣ, διαρκεί 4 περίπου διδακτικές ώρες και περιλαμβάνει θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση.

Κατά την πρακτική εκπαίδευση, πο συγκεκριμένα, τα παιδιά συμμετέχουν σε διαδραστικές δραστηριότητες όπου χρησιμοποιούνται:

- **Προσομοιωτής ανατροπής αυτοκινήτου:** Οχημα φυσικού μεγέθους το οποίο περιστρέφεται 360ο γύρω από το διαμήκη άξονά του. Παρόλο που η ταχύτητα ανατροπής είναι χαμηλή, ο προσομοιωτής περνά με μεγάλη αμεσότητα, μηνύματα για την αξία της χρήσης ζώνης.

- **Προσομοιωτής Πρόσκρουσης:** Η κατασκευή προσομοιώνει εμπρόσθια σύγκρουση με μικρή ταχύτητα. Παρόλα αυτά, η δύναμη που ασκείται στο σώμα των χρηστών κάνει τους περισσότερους να πιστεύουν πως η σύγκρουση ήταν με πολύ μεγαλύτερη ταχύτητα. Αποτελεί εξαιρετικό εργαλείο για τη συζήτηση σχετικά με τη χρήση ζώνης ασφαλείας.

- **Γυαλιά Προσομοίωσης Μέθης:** Αλλοιώνουν το οπτικό πεδίο του χρήστη, προσομοιάζοντας πως βλέπει όταν είναι υπό επίρρηση αλκοόλ. Ο χρήστης καλείται να ολοκληρώσει απλές διαδικασίες φορώντας τα, όπως το να περπατήσει με μικρά βήματα γύρω από κώνους.

Στην παρέμβασή του ο Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής **κ. Αυγερινός** ανέφερε: «Μία πολύ σημαντική και ωφέλιμη δράση έχει ξεκινήσει και υλοποιείται πλοτικά στα σχολεία μας από την Περιφέρεια Αττικής με πρωτοβουλία του Περιφερειάρχη μας Γιώργου Πατούλη και με την συνεργασία του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας (ΙΟΑΣ) «Πάνος Μυλωνάς». Αποτελεί μια εκστρατεία ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των μαθητών και μαθητριών της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για την οδική ασφάλεια. Στην Περιφέρεια Αττικής κατανοούμε ότι κτίζεις σωστούς οδηγούς και οδηγική συνείδηση και συμπεριφορά από νωρίς, από την σχολική ηλικία. Με αυτή τη δράση τα παιδιά έχουν την ευκαιρία να διδάσκονται τις αρχές της οδικής ασφάλειας στη θεωρία και στην πράξη, συμμετέχοντας σε βιωματικές δραστηριότητες με τη χρήση προσομοιωτών.

Το πρόγραμμα είναι πλοτικό και εφαρμόζεται καταρχήν σε 25 σχολεία της Αττικής, ένα από τα οποία είναι και το δικό σας σήμερα, ενώ στόχος μας είναι να εφαρμοστεί, ως απαραίτητο μέρος της εκπαίδευσης, αν είναι δυνατόν σε όλα τα σχολεία. Ως Περιφερειακή Αρχή επιμένουμε ότι πρέπει η Οδική Παιδεία να καταστεί υποχρεωτική, ως αυτοτελές μάθημα, σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης».



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ



ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΥΜΕ
κάθε Σάββατο

Διακηρύξεις Διαγωνισμών
- Προμηθειών, Έργων,
Προσλήψεων, Προϋπολογισμούς,
Συνοπτικούς, Ισολογισμούς,
Κανονιστικές Αποφάσεις
και όλες τις νόμιμες
δημοσιεύσεις των δήμων,
των ΝΠΔΔ, του δημοσίου και
του ευρύτερου δημοσίου τομέα

τηλ: 210 2710769,
210 2719132, 210 2794785
email: xtypos@otenet.gr

www.xtypos.gr

*Η εφημερίδα εφημερίδα "Xτύπος" διατηρείται στην Αθήνα της Γραφείας Εποικιστικής και Ενημέρωσης Αθήνας με Α.Π.Ε/217.17/6/2022 - Δ.Α. 998246077-991

Ενισχύθηκε με ένα ακόμα σύγχρονο απορριματοφόρο και 500 καφέ κάδους ο Δήμος Μαραθώνα

ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ Η ΚΟΥΛΤΟΥΡΑ ΤΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

Με την παράδοση στον Δήμο Μαραθώνα ενός ακόμα σύγχρονου απορριματοφόρου συλλογής στερεών αποβλήτων και 500 καφέ κάδων, συνεχίστηκε ο κύκλος διανομής ειδικού εξοπλισμού συλλογής βιοαποβλήτων και κάδων ειδικής ανακύκλωσης από την Περιφέρεια, σε δήμους της Αττικής.

Επισημαίνεται πως εξοπλισμός ανακύκλωσης διανέμεται στους δήμους της Αττικής με κονδύλια που αντλεί η Περιφέρεια από ευρωπαϊκά κυρίως προγράμματα χωρίς καμία επιβάρυνση για τους δήμους και τους πολίτες.

Τον εξοπλισμό παρέδωσε στον Δήμαρχο Μαραθώνα Σ. Τσίρκα, ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, ο οποίος εξήρε τη συνεργασία της Περιφέρειας με τη διοίκηση του Δήμου σε όλα τα επίπεδα και τον συνεχάρη για την προσπάθεια που καταβάλλει στον τομέα της ανακύκλωσης.

Παρόντες στην τελετή παράδοσης-παραλαβής ήταν ο Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας και Πρόεδρος του ΕΔΣΝΑ Β. Κόκκαλης, ο Αντιπεριφερειάρχης Αν. Αττικής Αθ. Αυγερινός, οι Αντιδήμαρχοι Μαραθώνα Γ. Ζορμπάς, Ν. Καραγιάννης και Χ. Στάμος.

Σε δηλώσεις του ο κ. Πατούλης επισήμανε μεταξύ άλλων τα εξής: «Με ιδιαίτερη χαρά βρισκόμαστε εδώ, στον δήμο Μαραθώνα με τον άξιο Δήμαρχο Στέργιο Τσίρκα, παραδίδοντας ακόμη ένα σύγχρονο απορριματοφόρο συλλογής βιοαποβλήτων και 500 καφέ κάδους ανακύκλωσης. Είμαι σίγουρος ότι όλοι μαζί, Περιφέρεια, δημοτική αρχή και πολίτες θα συνδιαμορφώσουμε μία νέα κουλτούρα ανακύκλωσης για μια πιο ορθή και περιβαλλοντικά βιώσιμη διαχείριση των στερεών αποβλήτων. Με σταθερά βήματα και με ισχυρές συνεργασίες πρώτου και δεύτερου βαθμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης κάνουμε ένα ακόμη βήμα μπροστά, για να καταστήσουμε την Αττική πρώτη «Πράσινη Περιφέρεια» της χώρας, πρωταγωνιστή στην ανακύκλωση και στην υιοθέτηση των αρχών της κυκλικής οικονομίας. Στόχος μας να φτάσουμε στο επιθυμητό σημείο να μην υπάρχουν χωματερές και παράλληλα να μην επιβαρύνονται οι δημότες».

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Μαραθώνα Στέργιος Τσίρκας σημείωσε: «Ευχαριστώ θερμά τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γιώργο Πατούλη που για ακόμη μια φορά βρίσκεται κοντά μας συνεισφέροντας στην προσπάθειά μας στον τομέα της ανακύκλωσης. Όπως για την Περιφέρεια έτσι και για εμάς αποτελεί βασικό μας στόχο, να μπορέσουμε όσο το δυνατόν περισσότερο να μειώσουμε τα σκουπίδια που φτάνουν στις χωματερές. Όλοι μαζί πρέπει να αποδείξουμε ότι μπορούμε και πρέπει να μπούμε σε μια νέα εποχή στηρίζοντας την προσπάθεια ανάπτυξης της κυκλικής οικονομίας».



ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΥΜΕ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Διακηρύξεις Διαγωνισμών
- Προμηθειών, Έργων,
Προσλήψεων, Προϋπολογισμούς,
Συνοπτικούς, Ισολογισμούς,
Κανονιστικές Αποφάσεις
και όλες τις νόμιμες
δημοσιεύσεις των δήμων,
των ΝΠΔΔ, του δημοσίου και
του ευρύτερου δημοσίου τομέα

ΤΗΛ.: 210 2836555-210 2856220

email: synidisi@otenet.gr

www.synidisi.com

*Η ημερήσια εφημερίδα "Συν-είδηση" συμπεριλαμβάνεται στην Απόφαση της Γενικής Γραμματείας Επικοινωνίας και Ενημέρωσης Απόφαση με Α.Π.:Ε/217, 17/6/2022 - ΑΔΑ: Ψ8ΚΝ46ΜΓΨ7-ΨΨ1

αναγγελία γάμου
στην εφημερίδα
ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ
καθημερινά



Είσαι **υποψήφιος**
και θέλεις να έχεις **επιτυχία**
στις επόμενες **εκλογές**;

Όπου και αν συμμετέχεις
για να εκλεγείς:

- Δημοτικός Σύμβουλος
- Περιφερειακός Σύμβουλος
- Βουλευτής
- Ευρωβουλευτής

έλα τώρα στους ειδικούς!

Για τα έντυπά σου, τις μακέτες σου, τις καταχωρίσεις σου.

Γνωρίζεις καλά ότι η εμφάνιση χρειάζεται να φαίνεται αλλά και να είναι σωστή.

Εμείς θα αναλάβουμε και θα δημιουργήσουμε για εσένα έντυπα, με προτάσεις, επιμέλεια κειμένων, σωστό σχεδιασμό, ποιοτική εκτύπωση για

→ να Ξεχωρίσεις,
να Αποδώσεις,
να έχεις Αποτέλεσμα...

ΕΚΛΟΓΕΣ
2023

→ **Γιατί η επιτυχία σου, είναι αποστολή μας**
Οι Ειδικοί στην
**επικοινωνία, με
μεγάλη εμπειρία
και επιτυχίες
στις εκλογές,
σε περιμένουν εδώ** 🎯

...είσαι στη σωστή κατεύθυνση